Домашнее задание №10-22
Подготовка к контрольной работе по теме «Термодинамика»
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Mo pHMAONNOTO WK CnCRn  nsGepITe dan WDABIMX  yTRepAeNI,

XADAKTOPISYOIOEK 1POTICCCH 10 FpbiKe.
1) PaGoTa, conepuéNNAA WMOIMNNI CHIAMI WX AprONON, # Tpoueceax 1-2 n 34

2) B nporecce -4 ACOTOTNAR TENCPATYP APFONA HIOBAPIHO YHENLILIACK B 5 pad.
) B uporecce 1-2 uwnsenie aprowa n 2 paan me, sew » npoteece 3-4.

4) B nponccee 12 aprow waoBapio Y1 caofk 061 a4 2.

5) B npoiecce 1-2 muyrpenian oneprnA Apron yensimaack n 5 pa.
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Oaun Mok ORHOATONNOTO WienTeMORD fasa yuncrayer u mpouecce 1-2-3, rpadic
KoToporo wsoGpaKén Ha pueywce n Koopmmwavax p-T, fAe p — AwmaeHNe raa,
7 abcomornan Texeparypa rada. Kar sawenmore naomocrs raga  Xone mpotiecca
1-2 w obnise taaa V' xoxe mpotecca 2-37
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1) yweammeren
2) ywemumeren

8) e nawenseren

Bammuinme n_TAGTIY MAGHANILE WHDPI A% kRO domteckoR veawunis, Lndpit
W oTHeTe NOryT HowTOpATLCA.
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L1 esenganoro ORMOATOMHEIM  WieaTsHBIM  razoM, |
B xoopaunarax V-T, rae V — obbém rasa, T — abcosornas |
enmiepatypa raga. KoliuecTso Beimiectsa rasa mOCTOSHHO.

15 1PHBEAEHHOTO HMKeE CIICKA BRIGRDHTE 6@ IPABIILHHX
VTHODIACHUS, XAPAKTEPHAYIOWIMX MPOLECCH Ha rpaduKe.

1) Tas 2a Wik copepuiaer paGoty, PaBHyo YO,

2) B npouecce CD BRYTPERIIS= d1CPIIA FA3A YBE/IUNBACTCS.

3) B npouecce BC ra3 noy- et f0M0MKATEILHOE KOTHIECTEO
TOILIOTHL, TPM DTOM HE COBEpACT PAGOTY.

4) B nponecce DA nasieuie rasa WI0TEDMHUECKH YMEHBUIACTCH.

5) Jlaniene rasa B npouecce AB MOCTOSHNO, NpH 3TOM BHELIHHE CHIbI COBEPIIAIOT
HAX FAS0M MOI0KRTEHLIYIO PAGOTY.
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Orser:
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Ha pricynxe n3o6paxén mpomecc, mpodcxosuutii ¢ 1 Moib
renms. MunmmaTbHOE xaBenite raga py = 100 kTla, MusMaTbHEL
oomém V=10 7, a Macmmansbiii V,=30 1. Kakyio paGory
cosepaer renuit npn mepexoze w3 coctommus 1 8 cocrosmme 2?

Orser: KILK.





